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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 30 Janvier 2025  

 
Séance du 30 JANVIER 2025 

 
Le trente janvier deux mil vingt-cinq dans la salle de la Mairie de Beuzeville 
La Grenier, sous la présidence de Monsieur Gérard CAPOT, Maire. 
 
Date de convocation du conseil municipal : 23/01/2025 
 
Membres présents :  

M. CAPOT Gérard, M. PAUMELLE Patrice, M. AUBER François, Mme MAILLARD Martine, 

Mme RACINE Claire, M. LEMAISTRE Alain, M. LEFEVRE Christophe, M. LE CORRE 

Gérald  

Absents excusés : Mme MICHONNET Pascale, Mme GEHAN Danielle, Mme CHARDEY 

Brigitte, M. COURSEAUX Pierrick, M. COULTOUKIS Vassili, Mme LECUYER Marie-

Hélène, Mme PIERRE Angélique 

Auxiliaire de séance : Mme COLMANT Sabine, Secrétaire de Mairie 
 
Secrétaire de Séance :  Le Président de la séance procède à l’appel nominal, il a été 
procédé, en conformité avec l’article L 2121-15 DU Code Général des Collectivités 
Territoriales, à l’élection d’un secrétaire pris au sein du Conseil Municipal.  
 
Madame Martine MAILLARD est désignée pour remplir cette fonction. 
 
Le quorum étant atteint, Monsieur le Maire déclare la séance ouverte.  
 
EXPOSE : 
 
Monsieur le Maire présente à l’ensemble du Conseil Municipal l’avant-projet 

sommaire réalisé par le maître d’œuvre relatif aux travaux de rénovation 

énergétiques du bâtiment de la Mairie et  de l’école maternelle. 

Monsieur Le Maire précise que ces travaux permettront à la commune d’engager sa 

transition énergétique vers des énergies « vertes » et de réduire ses consommations 

énergétiques. 

Avant-Projet Ecole maternelle : 

- Travaux d’isolation et de doublage des murs, 
- Remplacement de la couverture 
- Remplacement des plafonds suspendus et isolation 
- Remplacement menuiseries extérieures vétustes 
- Réfection des sanitaires et isolation 
- Remplacement de la chaudière fioul par une pompe à chaleur 
- Installation d’une VMC double flux 
- Installation de panneaux photovoltaïques 

Le montant prévisionnel HT de ces travaux s’élève à la somme de 540 610.00.00€. 

 

Avant-Projet Mairie : 

- Travaux d’isolation et de doublage des murs, 
- Remplacement de la couverture 
- Remplacement des plafonds suspendus et isolation 
- Suppression de la chaudière fioul  
- Réfection et aménagement WC PMR 

Le montant prévisionnel HT de ces travaux s’élève à la somme de 214 040.00€. 
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2025/13 

DELIBERATION : 
 

Considérant la volonté de la commune d’engager sa transition énergétique et réduire 
sa consommation énergétique notamment pour se mettre en conformité avec le Décret 
Tertiaire. 
 
Considérant les propositions transmises par la maîtrise d’œuvre pour l’évaluation des 
travaux de rénovation énergétique de la Mairie et de l’école maternelle, 
 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres 

présents, 8 voix pour, 0 voix contre, 0 abstention, 

- VALIDE l’avant-projet sommaire pour le bâtiment de la Mairie  
décomposé comme suit :  

 
Travaux d’isolation et de doublage des murs, 
Remplacement de la couverture 
Remplacement des plafonds suspendus et isolation 
Suppression  de la chaudière fioul  
Réfection et aménagement WC PMR 
 

Pour un  montant prévisionnel HT de  214 040.00€. 

 

- VALIDE l’avant-projet sommaire pour l’école maternelle  
décomposé comme suit :  

 
Travaux d’isolation et de doublage des murs, 
Remplacement de la couverture 
Remplacement des plafonds suspendus et isolation 
Remplacement menuiseries extérieures vétustes 
Réfection des sanitaires et isolation 
Remplacement de la chaudière fioul par une pompe à chaleur 
Installation d’une VMC double flux 
Installation de panneaux photovoltaïques 

 

Pour un montant prévisionnel HT de 540 610.00€. 

 
- CHARGE Monsieur le Maire de solliciter toutes les subventions et aides 

susceptibles d’être octroyées après des services de l’Etat, du Département et 
de la Communauté d’Agglomération au titre du fonds de concours afin de 
concourir au financement de ces projets. 
 

- AUTORISE Monsieur Le Maire à signer tout document relatif à ce dossier,  
 

 

Pour extrait conforme au registre, 

 

Le Maire      La Secrétaire de séance 

Gérard CAPOT     Martine MAILLARD 

 

 

 

 




